PRESS RELEASE





2023.11.21

東京工芸大学芸術学部全教員によるメディア芸術作品を公開 「芸術学部フェスタ2023」

一創立100周年記念企画一

東京工芸大学(学長:吉野弘章、所在地:東京都中野区、以下本学)芸術学部は、12月1日(金)まで「芸術学部フェスタ2023」百花繚乱~これまでの100年 これからの100年~(以下、本イベント)を開催します。本イベントは本学芸術学部の教員が制作した作品や最新の研究成果を発表することで、本学芸術学部の「メディア芸術」を中心とする研究内容を広く周知することを目的としています。今年は本学創立100周年を迎えたことを記念して教員全員が参加し、まさに「百花繚乱」の展示・上映イベントとなっています。

芸術学部フェスタは、芸術学部の教員が制作した作品と最新の研究成果を年に1度発表する場です。10回目となる今年の芸術学部フェスタは、創立100周年を迎えたことを記念し、芸術学部の教員全員が参加しており、各々、或いは共同し、総数70点以上の作品を展示・上映しています。

オープニングセレモニーは、11月6日(月)に本学中野キャンパス1号館1階エントランスで行われ、学長の吉野弘章、 大学公開委員長の高山隆一が挨拶を述べました。

本学は、テクノロジー(工学)とアート(芸術)を融合させた新たな価値の創造をこれからも続けていきます。そして、日本国内のみならず世界的なメディア芸術の教育・研究機関を目指し、取り組んでいきます。

■芸術学部フェスタ2023

•主 催:東京工芸大学

·会 期:11月6日(月)~12月1日(金)

※日・祝日及び11月10日(金)、11月11日(土)、11月18日(土)は閉館

・時 間:10:00~18:30

(土曜日は17時まで。12月1日(金)は16時まで。)

・場 所: 東京工芸大学中野キャンパス(東京都中野区本町2-9-5) 【URL】https://www.t-kougei.ac.jp/activity/extension/festa2023/

